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Munkaerőpiaci alkalmazkodóképesség fejlesztése és az átmenet támogatása 
a „B” Bányászat, kőfejtés ágazatban 

GINOP 5.3.5.18-2019-00125 

 

1. Hírlevél 

2020. április 23. 

Online projekt indító megbeszélésre került sor a projektben résztvevő szakértők, szakmai 
megvalósítók, a konzorciumot alkotó szervezetek vezetői részvételével. A bemutatkozásokat 
követően a szakértők elmondták elmondták észrevételeiket az ütemezéssel, a feladatokkal és a 
pandémia okozta nehézségekkel kapcsolatban. 

 

A projekt aktualitása és célja 

Aktualitás: 
A „Munkaerőpiaci alkalmazkodóképesség fejlesztését 

célzó tematikus projektek” című felhívás - GINOP-5.3.5-

18 - 2018. szeptember 19-én jelent meg a 

PALYAZAT.gov.hu oldalon, melyre még 2019-ben is 

lehetett beadni pályázatokat. Már akkor látható volt, 

hogy a cégek, munkáltatók korábbi kialakított 

gyakorlatát is befolyásolhatja az a kihívás, amely a zöld 

és kék gazdaság kialakítása, a környezetvédelem 

oldaláról (CO2 kvóta) érinti a vállalatokat. Ezek együttes 

hatása jelentkezhet az utolsó jelentős két lignitet 

termelő bányánál (Visonta, Bükkábrány) befolyásolva 

annak foglalkoztatási gyakorlatát. Az Európai Parlament 

által 2018. április 17-én elfogadott minden uniós 

tagállamra nézve kötelező jellegű környezetvédelmi 

előírások különösen nehéz helyzetbe hozták az európai 

szénerőművet. Számukra és a körülöttük lévő térségekre 

a váltás nemcsak energetikai, hanem a komoly 

gazdasági-társadalmi, munkaerőpiaci kihívást jelent. 

Ebben a helyzetben azt is láttuk, hogy a szénenergia 

kivezetésére a Mátrai Erőműnél is szükség lesz, s ez a cég 

és térsége foglalkoztatási szerkezetének átalakulását is 

jelenti. A Munkaerőpiaci alkalmazkodóképesség 

fejlesztése és az átmenet támogatása a „B” Bányászat, 

kőfejtés ágazatban című pályázatunkat azért adtuk be, 

mert ez a tény sürgős lépéseket követelt, és fontossá 

tette az ott dolgozók munkaerőpiaci alkalmazkodó-

képességének, a korszerű gazdaság által megkövetelt új 

készségek és képességek elnyerésének erősítését.  

 

Cél: 
A Mátrai Erőmű Zrt. a legnagyobb 

lignitre épülő erőmű hazánkban, egyben 

a térség egyik legjelentősebb foglal-

koztatója. A várható szerkezetváltás 

sürgős lépéseket követel, és fontossá 

teszi az ott dolgozók munkaerőpiaci 

alkalmazkodóképességének, a korszerű 

gazdaság által megkövetelt új készségek 

és képességek elnyerésének erősítését. 

A cél, hogy a projekt két fő alkotóeleme 

- a pontos helyzetfelmérés és a kísérleti 

(pilot) projekt - segítse, támogassa a 

minél problémamentesebb munkaerő-

piaci átmenetet a dolgozók, a kidolgo-

zandó javaslatok pedig a döntéshozók a 

számára. 

https://www.palyazat.gov.hu/megjelent-a-munkaerpiaci-alkalmazkodkpessg-fejlesztst-clz-tematikus-projektek-cm-felhvs
https://www.palyazat.gov.hu/


 

GINOP 5.3.5.18-2019-00125 

2 

 
 

 
A projekt szakmai megvalósítói 

 

A projektet a Magyar Bányászati Szövetséggel konzorciumi formában valósítjuk meg. Kiemelt 
partnerünk a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Karának oktatói, az érintett cégek 
menedzserei. Partnerek a helyi szakszervezeti és üzemi tanács képviselők is.  

 

 

 


